

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-68

Вырезка из газеты

24 ФЕВ 1985

ТУРКМЕНСКАЯ
ИСКРА

г. Ашхабад

Витражи Окаева

Интересную профессию выбрал для себя Геннадий Окаев — художник-дизайнер. Окончил Московское высшее художественно-промышленное училище. В профессии не ошибся. Это доказывают его работы. Тот, кто побывал в клубе треста «Шатлынгазстрой», не мог не обратить внимания, с каким большим художественным вкусом оформлено все здание. Особую легкость, изящество ему придают цветные витражи. В их художественное решение Геннадий Окаев вложил и свой талант, и вдохновение. И это — одна из крупных работ дизайнера.

Десять квадратных метров витражей украсили и другие здания. Они — плод творчества Геннадия Окаева. Работает он в основном с цветным стеклом. Этот материал, по убеждению художника, наиболее красочно, наиболее эмоционально может передать замысел, тему витражной картины. А темы он берет из повседневной жизни: труд газовиков и нефтяников, хлопкоробов, авиаторов и т. д. В работах Геннадия Окаева он вдохновенно опозитивирован, наполнен радостью и счастьем.

Оформлял Геннадий Окаев и кинотеатр «Ашхабад» в Москве. Сейчас он трудится над витражами, которые украсят новое здание пирака в Ашхабаде.

НА СНИМКЕ: художник-дизайнер Геннадий Окаев.
Фото Ал. ГУСЕИНОВА.

